

ÚDRŽBA A POUŽITÍ - OLEJOVANÝ NÁBYTEK

Dřevo je přírodní materiál, který zachycuje vlhkost, pachy i nečistoty. Zároveň neustále pracuje a dýchá. Jako ochranná vrstva je proto ideální přírodní olej, který vytvoří ochranný film, ale nechá průchodné póry, aby dřevo mohlo dýchat. Povrchová úprava oleje vyžaduje pravidelnou péči a preventivní šetrné zacházení. Olejování neposkytuje až tak vysokou ochranu proti vlhkosti a mechanickému poškození jako lakování (zejména na začátku užívání), a proto je třeba vytvořit co nejsilnější souvislou vrstvu oleje a vosku pravidelným ošetřováním. Pokud ošetření zopakujeme zpočátku 1-2x do měsíce vytvoří se souvislá ochranná vrstva, která bude vysoce odolná proti poškození a tekutinám, dodá nábytku elegantní lesk a povrch bude působit na dotek velmi příjemně.

Pokud rozlijete kapalinu na stůl (nápoj, alkohol, džus), je třeba ihned otřít povrch nábytku abyste zabránili tomu, že se kapalina vsaje do dřeva. Při utírání kapalinu utřete jemně a nevotlačujte kapalinu do dřeva, utírejte ve směru vláken dřeva a vytřete dosucha. Větší znečištění také nenechávejte na povrchu zaschnout, ale ihned je odstraňte a povrch setřete stejným postupem. Používejte bavlněný hadřík na otření.

Obecně vyvarujte se umísťování těžkých, horkých, ostrých nebo vlhkých předmětů na dřevěný nábytek. K čištění nepoužívejte chemikálie (aceton, benzín apod.)
Nikdy neumísťujte horké předměty přímo na povrch stolu (nábytku). Pod vlhké předměty (sklenice talíře vázy) je třeba dávat podložky.

Běžné čištění olejevaného nábytku ze dřeva

Prach: Při běžném úklidu si vystačíte se suchým nebo lehce navlhčeným hadříkem.

Nečistoty: Vlhký hadřík s jemnou mýdlovou vodou nebo speciálním čistícím přípravkem na dřevo.

Nejdůležitější je při běžném čištění nikdy nepoužívat žádné chemikálie, saponáty, aceton nebo benzín. Nejvhodnější je dřevo ošetřovat čistícím přípravkem Borma Wachs, který určen speciálně na údržbu ploch natřených Borma Wachs oleji.

Průběžná ochrana olejevaného nábytku

Správná údržba olejevaného nábytku Vám prodlouží životnost produktu. Pro zvýšení životnosti nábytku doporučujeme povrch pro-olejovat každé 4 - 5 měsíců. Existují také přípravky na ošetření, používejte vždy produkty, které jsou určeny k olejování nábytku (mohou být i s obsahem vosků). Olejová povrchová úprava je vodě-odolná na kapalinu je třeba otřít vždy okamžitě. Pokud již máte na povrchu nábytku fleky nebo kruhy od pohárků je třeba obnovit povrchovou úpravu.

Obnova a ošetření olejové-povrchové úpravy

Krok 1 - Jemně povrch nábytku vybruste, včetně všech skvrn a nečistot.

Použijte jemný brusný papír hrubosti 320gr. Prach z dřevěných částí výrobku odstraňte měkkou, čistou a suchou prachovkou z materiálu, který nepouští vlákna (bavlna, len) nebo vysavačem s nástavcem, který obsahuje štětinky. Umyjte povrch stolu jen s mírně navlhčeným hadrem a pak otřete do sucha. Na první pohled se může zdát, že péče o nábytek z masivu je náročná, ale se správnou technikou a přípravky to zvládne každý. Je důležité si zapamatovat, že takový nábytek vždy používáme jemný měkký hadřík, a to buď suchý, popřípadě jemně navlhčený. Nikdy ne mokré! Po tomto čištění je vhodné případnou vlhkost ještě odstranit suchým hadříkem. Takto zajistíte běžnou základní péči o nábytek.

Krok 2 - Odstraňte fleky, kolečka i rýpace, Očistěte jemný prach dřeva.

Přírodní dřevo z masivu je úžasný materiál, i když se vám stane že vám stůl děti popíší, nebo se stane nehoda s tvrdým a ostrým předmětem, víte použít jemný brusný papír a špičku nebo nerovnost zbrusit do ztracena, doporučujeme brousit plošně je třeba dbát na to, abyste si na povrchu nevytvořili jamku - začínat vždy s nejjemnějším zrnem brusného papíru a až v případě potřeby zvyšovat úroveň a intenzitu. Škrábance a silné fleky např. od různých tekutin, odstraňte opatrně přebroušením rovnoměrným tlakem pomocí brusného papíru ve směru vláken dřeva, při celkové obnově odstraňte všechny zbytky předchozích nátěrů. Plochu dobře očistěte od prachu. Důležité je při prvním použití nového druhu přípravku ho nejdříve odzkoušet na malé ploše, nejlépe na málo viditelném místě. Předjedete tak případným škodám na nábytku, zároveň zjistíte, jaké množství přípravku je vhodné použít při ošetřování, tak abyste dosáhli požadované výsledky.

Krok 3 - Olejování

Použijte ochranné rukavice. Bavlněným hadříkem nebo houbičkou naneste olej rovnoměrně na celý povrch, který chcete obnovit. Případně lze olej nanést přímo na povrch nábytku a rozetřít ve směru vláken dřeva Na povrch nábytku je třeba nanést mírně silnější vrstvu oleje a nechat ho volně vsáknout do dřeva. Počkejte přibližně 15 - 20 minut. Snažte se aby byl olej skutečně rovnoměrně rozetřený a mohl se vpít do dřeva Následně odstraňte nadbytečný olej suchým hadříkem, kterým je vhodné vytřít celý nábytek do sucha opět ve směru vláken dřeva. Ke konečnému vytvrzení povrchové olejové vrstvy dojde po 24 hodinách.
Hotovo ! Kromě odstranění jemných povrchových defektů se tímto způsobem výrazně zkrášlí povrchový vzhled dřeva.

HROZBA PŘEVŘÁCENÍ PRODUKTU



Nikdy nedovolte dětem lézt po produktu. Pokud produkt používáte bez opatření proti převrnutí (držák nebo popruhy proti převrnutí nábytku a podobně), hrozí riziko převrácení.

Důrazně doporučujeme produkty zajistit proti převrácení. Zejména, komody, botníky, příborníky, skříně a podobně. Nezáleží na kvalitě či ceně výrobku. Jakýkoli nábytek se může převrátit, pokud se těžiště vychýlí mimo osu nábytku.

Prodejce ani výrobce nenese žádnou zodpovědnost za nezajištěné produkty.

Držáky či popruhy pro zajištění nemusí být součástí balení.